



HÍRCSOKOR

✓ **Iráttárca szűrt szemet.** A megyei kórház területén parkoló személyautó ablakát zúzta be az alkalmi tolvaj a közeli napokban Miskolcon, majd az utastérben maradt tárcát emelte el, amiben a jármű forgalmi engedélyét is tárolta a gépkocsi-tulajdonos.

✓ **Ékszer és készpénz.** Csak az arany és a készpénz érdekelte azokat a betörőket, akik a Béke úton található egyik családi házba ajtóbeszakítás módszerével behatoltak Mályiban a minap. A lakásból negyedmillió forintot meghaladó értékű ékszert és készpénzt tulajdonítottak el.

✓ **Nem sikerült a rövidre zárás.** A Katowice utcán kiszemelt személyautót nem tudta ellopni az ismeretlen tolvaj a napokban Miskolcon. A helyszíni szemle során megállapították, hogy a tettes a drótok rövidre zárásával megpróbálta beindítani a kocsit, de nem járt eredménnyel.

A saját védelemre költött forint nem pénzkidobás

Ha a bűnöző észreveszi, nincs védelem...

Miskolc (ÉM - PT) - A rendőrség bűnmegelőzési szolgálata körlevélben kérte a pénztintézetek, az üzemyangtöltő állomások és az üzletek illetékeseit.

A szakemberek a tapasztalatok alapján úgy ítélik meg, hogy a karácsonyi és újévi ünnepekre való felkészülés, a megnövekedett készpénzforgalom aktivizálhatja a bűnre hajlamos személyeket.

Érdemes profikra bízni a pénzzárást.



KOMPOLTNÉ JAKAB ILONA SZÁZADOS

.....”
lyeket és csoportokat. Kompoltné Jakab Ilona százados, a B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense arról tájékoztató, hogy az üzlettulajdonosok jelentős része nem tesz semmit saját vagyonbiztonsága érdekében. Nem rendelkeznek riasztóberendezéssel, kamerával,

vagy őrző-védő személyzettel. Ahol pedig a bűnöző észreveszi, hogy nincs védelem, inkább kap kedvet a támadáshoz.

Napközben is

Jó néhány biztonsági berendezéssel felszerelt üzletben pedig nem megfelelő minőségűek a kamerák, nem rögzítenek és nem látnak mindent. Ezért ha bekövetkezik a baj, a lopás vagy rablás, nehezen azonosítható az elkövető. A bűnmegelőzési szolgálat arra ösztönzi az üzlettulajdonosokat, hogy áldozzanak saját ingó és ingatlan vagyonuk, az ügyfelek és vásárlók biztonságának megőrzésére. A kis üzleteknek azt tanácsolják, hogy a napi bevételt ne a záraskor, hanem már hamarabb, akár részösszegként helyezik biztonságba, tegyék trezorba, vagy szállítsák el a bankokat. Érdemes profi pénzzárást bízni ezt a munkát. A rendőrség tapasztalata szerint azt a helyet, amit megfelelő technikai vagy személyi védelemmel látnak el, döntő többségében elkerülik a bűnelkövetők. A biztonságra költött pénz megtérülő befektetés.

Szerencsés

os főút szirmó délelőtt. Egy egy a közlekedésbe talált a kocsit az ügyben talált az útról, ez keletkezett új

www.boon.hu



Víz alá kellett merülniük érte

www.boon.hu

(Fotó: Spider)

Traktorral együtt esett a Sajóba

Sajóörös (ÉM - PT) - A Spider Miskolci Speciális Mentőcsoport és a tűzoltók közös erőfeszítése kellett ahhoz, hogy a közeli napokban Sajóörösnél a Sajóba zuhant traktort kiemelhessék a vízből. A helyszínen szerzett információ szerint a traktor már hazafelé tartott, amikor közvetlenül a part mellett egy farönkre hajtott, és a törzsön megpattant gép a mederbe zuhant. A vezetőnek sikerült kijutni a vezetőfülkéből, és csupán rövid ideig szorult kórházi ellátásra.

Tragikus gyalogsgázolás

Bánréve (ÉM - PT) - Az életével fizetett az az idős bánrévei férfi, aki Sajópuspöki és Bánréve között gyalogolt vasárnap este a 25-ös főút menetirány szerinti jobb oldalán a padkától egy méterrel beljebb, az aszfalton - tudatta a főkapitányság illetékes. A gyalogossal egy irányba haladó gépkocsi vezetője a szemből érkező forgalom miatt tompított fényszóróval hajtott, és későn vette észre a vele egy irányban haladó gyalogost. A gázolást már vészfékezéssel sem tudta megakadályozni. A szerencsétlenül jártak a kórházba kerültek.

Késsel fejezte be a vitát

Miskolc (ÉM - PT) - Csak a véletlennek és a gyors segítségnek köszönheti életét az az idős férfi, akit vasárnap este szűrtak meg egy miskolci kocsmában. Mint azt Kompoltné Jakab Ilona százados, a B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense érdeklődésünkre elmondta, a 65 éves és 35 éves férfi a vendéglátóhelyen italoztak, amikor eddig tisztázatlan körülmények között nézeteltérés alakult ki közöttük, és a fiatalabb férfi késsel tett pontot a vita végére. Az idősebb férfi összeesett és elterült a földön. Az időközben riasztott mentők pedig kórházba szállították, ahol a vizsgálatok során bizonyossá vált: a késszúrás okozta sebesülésbe bele is halhatott volna. Életét csak az azonnali és szakszerű orvosi beavatkozás mentette meg. A szurkálót ezért őrizetbe vette a rendőrség és ellene életveszélyt okozó testi sértés megalapozott gyanúja miatt folytatják a vizsgálatot.

Fatörzs zúzta be az autót

Gesztely (ÉM - PT) - A 37-es főút gesztelyi partszakasza mentén haladó Mercedes típusú személyautót zúzta be a fatörzs.

